
MADE IN ITALY



l’Azienda | The Company

Legno Iroko | Iroko Wood

Tavoli | Tables

Sedie, poltrone, divani | Chairs, arm-chairs, benches

Complementi giardino | Garden furniture
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Da tre generazioni Amici Atos significa 
arredamenti per esterni di alta qualità e
resistenza, realizzati in legno iroko e 
prodotti in Italia.

La nostra filosofia aziendale rimane 
invariata nel tempo: la raffinatezza del 
gusto tipicamente italiano si riflette nel 
design elegante che caratterizza l’intera 
produzione di mobili per esterni.

Utilizziamo esclusivamente legno iroko per 
il suo colore intenso e per la sua resistenza 
agli agenti atmosferici, ai funghi e agli 
insetti. Le parti metalliche sono solo in 
ottone e acciaio inox.

Il legno di iroko da noi utilizzato, proviene 
da piantagioni strettamente sorvegliate dai 
relativi organi di controllo, tenendo conto 
dei programmi di riforestazione.

Tutti i nostri prodotti sono realizzati in 
Italia con l’impiego di materiali selezionati, 
secondo accurati metodi di lavorazione 
con tecnologie avanzate, e rappresentano 
quanto di meglio offre il mercato.

Queste sono le ragioni per cui i nostri 
mobili sono pratici, eleganti e durano 
nel tempo e non mancano di suscitare 
emozioni.

Since three generations Amici Atos means 
outdoor furnishings, characterized by high 
quality and resistance, realized in iroko 
wood and made in Italy.

Our business philosophy remains
unchanged: italian typically refinement 
is reflected in the elegant design that 
characterizes the entire outdoor furniture 
production.

We exclusively use iroko wood for its 
intense color and for its resistance to 
atmospheric agents, funguses and insects. 
Metal parts are in solid brass and stainless 
steel.

Our iroko wood comes from plantantions 
closely watched by related  supervisory 
organism, paying attention to reforestation 
programs.

All our products are made in Italy, using 
selected materials and depending on an 
accurate working process and by advanced  
technologies, they represent the best on 
the market.

These are the reasons why our furniture 
is practical, elegant, lasting and stiring up 
emotions.
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La scelta migliore: l’Iroko

La ricerca di un prodotto dalle
caratteristiche di resistenza, eleganza e
durevolezza agli agenti esterni ci ha
portato alla scelta dell’iroko (nome
scientifico: chlorophora excelsa), legno 
pregiato delle foreste umide dell’Africa 
tropicale.

L’albero può raggiungere i 50 metri di
altezza ed un diametro di 2,5 metri,
con fusti dritti e di sezione regolare.
Allo stato fresco l’iroko pesa mediamente 
1000 Kg/m3, dopo la stagionatura
arriva ai 600 Kg/m3.

Dal colore giallo intenso con tonalità 
dorate, tendenti talora al bruno, l’iroko 
presenta una tessitura medio-grossolana, 
con fibre che favoriscono una venatura 
piacevole, dai riflessi cangianti sulle sezioni 
longitudinali.

Si tratta di un legno stabile, resistente alle 
compressioni, ai carichi, alle flessioni, agli 
urti grazie alla sua elasticità.

Per le sue caratteristiche l’iroko si presta 
ottimamente non solo per gli arredi di 
qualità, per decorazioni di interni, ma è 
ideale anche per imbarcazioni, sedie e 
arredi da giardino, infissi e pavimenti.

La cura dell’iroko

Amici Atos seleziona l’iroko della migliore 
qualità che viene impiegato solo dopo una 
accurata stagionatura in forno.

Nonostante questo, come qualsiasi legno, 
anche l’iroko può presentare con il tempo 
e una lunga esposizione agli agenti
atmosferici, una leggera instabilità, piccole 
fessure e minuscole punteggiature
biancastre dovute alla presenza di silice 
che, tuttavia non ne danneggiano
assolutamente la qualità.
Riparando i prodotti sotto porticato o 
un gazebo, essi manterranno un migliore 
aspetto nel tempo.

La prolungata esposizione agli agenti
atmosferici può portare il legno ad
assumere la caratteristica tonalità
grigio/argento da molti apprezzata.

Qualora si volesse ripristinare l’originario 
colore, sarà sufficiente lavare con acqua e 
sapone; una volta ben asciutto passare una 
paglietta d’acciaio imbevuta con ‘Olio per 
Iroko’ di Amici Atos distribuito in
comodi flaconi da un litro.
Successivamente asciugare l’olio in
eccesso con un semplice panno.

The best choice: Iroko wood

The search of a product characterized 
by resistance, elegance and durability to 
external agents induced us to choice iroko 
wood (scientific name: chlorophora
excelsa) valuable wood from humid
forests of tropical Afr ica.

Trees can reach 50 meters of height and 
2,5 meters of diameter, with straight 
trunks and regular sections. Fresh iroko 
hung nearly 1000 kg/m3 and after
seasoning it arrives to 600 Kg/m3.

Characterized by intense yellow color 
with golden tonality, sometimes verging 
to the brown, iroko wood has a
medium-rough weft, with fibres that
favour a pleasant grain, with changing 
glares on longitudinal sections.

It is a stable wood, resistant to
compressions, weights, bendings and hits 
thanks to its elasticity.

For its characteristics iroko wood is
suitable not only for quality
furnishings, for inner decorations, but it 
is ideal also for boats, chairs and garden 
furnishings, frames and floors.

Iroko wood treatment

Amici Atos selects top quality iroko wood, 
used only after a careful seasoning in
oven (kilndry).

Although this, like whichever wood, 
because of time and a long exposure to 
atmospheric agents, iroko wood can
present a light instability, small fissures 
and little whitish dots, due to silica 
presence, that do not damage quality. 
Products will maintain a better aspect in 
time by repairing them under an arcade or 
a gazebo.

An extended exposure to atmospheric 
agents can make the wood assume the 
characteristic grey-silver tonality
appreciated by many people.

In case original color was wanted to be 
restored, it will be sufficient to wash 
with water and soap; when dried pass a 
steel wool soaked in ‘Oil for iroko wood’ 
produced by Amici Atos and distributed in 
handy 1 liter bottles. Lately dry excessive 
oil with a simple cloth.
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cod. VELA

Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Quadrato | Square Table
Robusto e classico, ospita fino a quattro persone.

Strong and classic, it seats up to four persons.

cod. T 96

Dati tecnici | Technical Data

cm
 1

10

cm
 7

5

Tavolo Vela | Table Vela
Tavolo elegante dal design innovativo, perfetto per interni
e porticati, può ospitare comodamente dieci persone.
Elegant table with innovative design, perfect for interiors
and arcade, it seats up to ten persons.
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Tavolo Rettangolare | Rectangular Table
Classico tavolo pranzo in cui trovano posto fino a otto persone.
Classic lunch table, it offers up to eight seats.

cod. TR 180

Dati tecnici | Technical Data Dati tecnici | Technical Data

cod. TQ 114

Tavolo Quadrato Allungabile | Extensional Square Table
All’occorrenza si trasforma in un grande tavolo rotondo

con l’aggiunta di quattro prolunghe in dotazione.
In case of need it becomes a big round table,

thanks to four added leaves.

Technical Data
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Dati tecnici | Technical Data Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Rettangolare Pieghevole | Folding Rectangular Table
F acilmente riponibile può anche essere usato come

“consolle”, aperto ospita fino a dieci persone.
Easily replaceable, it can be used as a console-table,

open it seats up to ten persons.

cod. TRP 200cod. TG 80

Tavolo Green | Table Green
Tavolo quadrato con piano simile ai carabottini delle barche.
Adatto anche in casa per ricreare una simpatica atmosfera esotica.
Square table with a nautical motif on top.
Suitable at home to remind an exotic atmosphere.

cm
 7

5

cm
 8

0

cm 80
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cod. TA 182

Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Rettangolare Allungabile | Extensional Rectangular Table
Tavolo rettangolare di grandi dimensioni. Chiuso vi trovano

posto otto persone. Aperto ben dodici/quattordici.
Big rectangular table. Closed it seats eight persons.

Open it offers twelve/fourteen seats.

cod. TRA 300

Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Rettangolare Allungabile Tavolo Quadrato Allungabile | Extensional Square Table
Chiuso accoglie quattro persone, aperto raddoppia i posti.
Closed it seats four persons, open it redoubles its seats.

Tavolo Rettangolare Allungabile 
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cod. TOAL 210

Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Ovale Allungabile | Extensional Oval Table
É il fratello maggiore del TOAL 210. Si distingue per l’innovativo

design con forme arrotondate e doghe montate a spina di pesce.
Aperto può ospitare comodamente quattordici persone.

Derived from TOAL 210. It is characterized by an innovative
design with rounded shapes and herring-bone slats.

Open it comfortably seats fourteen persons.

cod. TOAL 300

Dati tecnici | Technical Data

Tavolo Ovale Allungabile | Extensional Oval Table
Pratico tavolo allungabile. Grazie alla forma arrotondata,
chiuso vi trovano posto sei persone, aperto otto.
Practical table. Thanks to its well-shaped form, closed
it seats six persons, open eight.
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Tavolino Basso Friends | Coffee Table Friends
Ideale come complemento d’arredo
con un simpatico disegno sul piano di appoggio.
Ideal as piece of furniture, with a nice motif on top.

cod. TRF 86

Tavolino Basso Matthew | Coffee Table Matthew
Linea classica, adatto come tavolo da the o caffè.
Classic line, suitable as tea or coffee table.

cod. TRM 100

Dati tecnici | Technical Data Dati tecnici | Technical Data

Tavolino Basso Green | Coffee Table Green
Complemento d’arredo adatto a tutti i piccoli spazi.

Perfetto come tavolo da the o caffè.
Piece of furniture suitable for small spaces.

Perfect as tea or coffee table.

cod. T 45

Dati tecnici | Technical Data

cm
 4

5

cm 45

cm
 4

5
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Sedia Classica | Classic Chair
Classica e comoda, per tutte le occasioni.
Classic and comfortable,
suitable for every occasion.

cod. S 45 Dati tecnici | Technical Data

Sedia Pieghevole Mary
Folding Chair Mary
Molto confortevole grazie alla
seduta ergonomica e all’alto schienale.
Very comfortable, thanks to
the ergonomic seat and the high back.

cod. MA 87

Dati tecnici | Technical Data

Sedia Pieghevole Mary

seduta ergonomica e all’alto schienale.

the ergonomic seat and the high back.

Sedia Pieghevole con braccioli Mary
Folding Chair with arms Mary

É la versione con braccioli del modello Mary MA 87.
New version of Mary MA 87 model, with added arms.

cod. MAB 87

Dati tecnici | Technical Data
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Poltrona Pieghevole Regista | Director Chair Regista
In legno e tela, semplice e funzionale,
può essere usata sia all’interno che all’esterno.
In wood and cloth, simple and functional,
suitable for indoor and outdoor.

cod. REGISTA Dati tecnici | Technical Data

Poltrona Pieghevole Lido | Folding Chair Lido
Comoda e pratica, ha lo schienale

reclinabile in cinque posizioni.
Comfortable and practical,

with back reclining in five positions.

cod. LIDO 109

Dati tecnici | Technical Data
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Dati tecnici | Technical Data

Poltrona Pieghevole Relax | Folding Chair Relax
Ispirata dal modello Riviera, grazie

al poggiapiedi regala un confortevole relax.
Inspired by Riviera model, thanks to its footrest

it gives a comfortable relax.

cod. RELAXDati tecnici | Technical Data

Poltrona Pieghevole Riviera | Folding Chair Riviera
Deriva dal modello Lido 109. L’alto schienale, reclinabile
in cinque posizioni, consente un piacevole relax.
It derives from Lido 109 model. The high back reclining
in five positions, permits an agreeable relax.

cod. RIV 121

2322



Dati tecnici | Technical Data

Divano Coloniale con braccioli | Arm Bench Colonial style
Al pari della poltrona coloniale, confortevole
e robusto, ospita comodamente tre persone.

Comfortable and strong, like the Colonial
Arm-Chair, it seats three persons.

cod. DB 146

Dati tecnici | Technical Data

Poltrona Coloniale con braccioli | Arm-Chair Colonial style
Spaziosa e robusta, dal classico design
coloniale inglese, è adatta sia all’aperto che all’interno.
Wide and strong, with classic English design,
suitable for indoor and outdoor.

cod. PB 65

Divano Coloniale con braccioli 

Technical Data
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Dondolo 2000 | Rocking Bench 2000
Tradizionale complemento di arredo,
perfetto in qualsiasi giardino.
Traditional piece of furniture,
perfect in every garden.

cod. D 2000 Dati tecnici | Technical Data

Dondolo 3 Posti | 3 Seats Rocking Bench
La robusta ed originale struttura

unita alla sobria eleganza lo rendono unico.
A strong and original structure,

with simple polish, make it unique.

cod. DN 3PDati tecnici | Technical Data

2726



Poltrona Letto Piscina | Pool Lounge
Ideale per bordo piscina, è dotata di ruote, schienale
regolabile e ripiano porta oggetti a scomparsa.
Ideal for swimming pool border, with wheels,
adjustable back, foldaway shelf.

cod. PL 197

Dati tecnici | Technical Data

cod. PLB 170

Dati tecnici | Technical Data

2928

Poltrona Letto Piscina con braccioli | Pool Lounge with arms
Questo modello, completo di ripiano porta oggetti a scomparsa,

si distingue per l’eleganza dei braccioli e delle ruote tornite.
This model with foldaway shelf is characterized

by elegant arms and well-shaped wheels.



Cariola Fioriera | Flower Plant Wheel-Barrow
Simpatica fioriera a forma di cariola.

Nice flower plant box shaped like a wheel-barrow.

cod. FCR 150

Dati tecnici | Technical Data

Lettino Piscina Confort | Pool Lounge Confort
I braccioli a scomparsa e le varie posizioni possibili
lo rendono unico e innovativo nel suo genere.
The foldaway arms and all possible positions
make this model innovative and unique of its kind.

cod. CONFORT Dati tecnici | Technical Data

3130



Amici Atos realizza i propri prodotti con materiali della migliore qualità e con la lavorazione più accurata.
Per esigenze di produzione, tuttavia, si riserva di apportare in qualsiasi momento aggiornamenti nei modelli
e nelle dimensioni senza pregiudicare minimamente la qualità finale.
Amici Atos realizes its products with top quality materials and careful working. However, because of production 
requirements, it reserves the rigth to update models and dimensions, without compromising final quality.

Tutti i mobili, ad eccezione di quelli pieghevoli, vengono consegnati smontati.
All furnishing, except folding ones, are delivered as disassembled.

Carrello Porta Vivande | Service Trolley
Funzionale, pratico, completo di portabottiglie
e piano superiore asportabile.
Functional, practical, with bottle rack
and removable top.

cod. CP 80

Dati tecnici | Technical Data
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